
SUNČANA VRATA 

Sunčana vrata dovode pojedinca na put ljubavi i mudrosti. Tko u sebi otkrije ta dva 

prekrasna bisera može spoznati tajnu cjelokupnog uređenja svemira, 

od najmanjih zakonitosti sve do prasvjetlosti vječne 

vatre koja napaja sav beskraj. 
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MUHA 
»Muha kao regulator elektriciteta zraka« 

 

Jedno još veće čudo vezano uz ovu životinju je u njenom određenju i u vrsti kojoj pripada. Nigdje u 

cijelom stvaralaštvu ne postoji stvar koja ima više od dva polariteta, pozitivni i negativni polaritet. 

Tako shvaćamo da postoji jedan gornji i jedan donji polaritet i da su u suprotnosti jedan sa drugim. 

Između njih u sredini ne postoji ništa nego samo spoj ova dva polariteta. Osim ovih postoje i drugi 

polariteti; vanjski i unutarnji, materijalni i duhovni, dobar i loš kao i istinski i lažni polaritet. 

Kada prema tome u svrhu opstanka jedno biće koje govori može si ova dva polariteta rastegnuti na 

jedan. I tako nam dopuste da možemo vidjeti čemu sve muhe u smislu ovoga služe! 

Uzmimo najprije negativni pol. Mora nam upasti u oči, zašto zimi rijetko vidimo ove životinjice dok 

za vrijeme toplog ljetnog vremena vidimo da svugdje vrvi od ovih malih letećih stanovnika. Isto tako 

ćemo moći ponovno otkriti još jedno čudo na ovoj životinjici. Zašto je muha potpuno obrasla 

dlačicama i oštrim vrhovima, to ćemo već uskoro razjasniti. Ipak to nije jedini uzrok. Muha, kroz 

upijanje elektriciteta na poznati način postaje tako lagana, jer je privlačna sila zemljine teže 

minimalna, i zbog toga muha može bez puno napora letjeti zrakom svuda okolo. 

Zbog čega muha može letjeti brže okolo ukoliko je toplije? 

Milijunima muha je određeno da mogu od sunca crpiti takozvanu sunčevu električnu vatru koja 

obilno od sunca struji prema nama, i na taj način, primajući na sebe preopterećenje kojeg se ne mogu 

osloboditi one slabe ovu električnu vatru koja bi inače mogla uništiti cijeli svijet! Ovaj pozitivno 

nabijeni električni fluid je svugdje jaka električna vatra. Tako dugo dok zemljin negativni elektricitet 

stoji u ravnoteži s pozitivnim, proizvedeno sunčevo zračenje nije u mogućnosti da prouzroči 

oslobođenje od pozitivnog elektriciteta. Kada ipak konačno samo jedna tisućinka negativnog 

elektriciteta prevagne, biva omogućeno oslobađanje od okova kojeg pozitivni elektricitet više ne 

može spriječiti. 

Kako se može jedna takva katastrofa spriječiti? 

Pogledajmo ove naše životinjice kako marljivo lete u svim smjerovima, tamo-ovamo, i kroz svoj brzi 

let preuzimaju na sebe većinu pozitivnog elektriciteta, a tada se odmah njihov vlastiti polaritet 

preokrene. Tada ove životinjice potroše pozitivni elektricitet te se tu odmah pojavi kisik. Negativni 

dio se tada ponovno izdiše, budući da ljudi izdišu atmosferski zrak, čim pluća preuzmu u krv kisik koji 

je nužan za prehranu. Tako svaka pojedina muha obavlja svoje zadatke tijekom jednog vrućeg 



ljetnog dana: preuzima koliko god je više moguće pozitivnog elektriciteta na sebe, kako bi ga skupila, 

kao u jednu posudu toliko mnogo, dovoljno da u jednom trenutku smrvi u prah veliki kameni brijeg. 

Vama će ovo vjerojatno ličiti na priču, za to imamo zahvaliti jednom normalnom prirodnom 

događaju to jest jednom velikom potresu koji se prije nekog vremena osjetio na cijeloj zemljanoj 

polutki. Vidite, uzrok ovom potresu leži u tisućama kubičnih jardi komprimiranog zraka, koji se zbog 

vanjskih okolnosti upalio i ekspandirao! To vas ne mora čuditi, što se sve zbiva zbog elektriciteta, koji 

jedna muha može dnevno preokrenuti. Kada jedna muha može toliko toga napraviti, a što onda 

mogu milijuni muha napraviti? 

Ovo je ipak jedna sporedna svrha ove životinjice i ovo baš i nije neko veliko čudo. 
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